

Communiqué ad hoc en vertu de l'art. 53 du RC, en date du 4 novembre 2025

Winterthur, le 4 novembre 2025

Burckhardt Compression continue de démontrer sa solidité opérationnelle dans un environnement de marché difficile

- **Livraison réussie du carnet de commandes et création de valeur accrue**
 - **Prises de commandes d'un montant de CHF 400,7 millions, en baisse de 34,9% par rapport à l'exercice précédent en raison des incertitudes de marché et des effets de change**
 - **Chiffre d'affaires de CHF 516,2 millions, en hausse de 2,8%* par rapport à l'exercice précédent (+7,4%* après prise en compte des effets de change)**
 - **Marge EBIT de 12,7%; Amélioration attendue au second semestre**
 - **Augmentation de la rentabilité dans les deux divisions**
 - **RONOA de 36,2%, en hausse de 3,8 pp* par rapport à l'exercice précédent**
- **Prévisions pour l'exercice 2025 confirmées, soutenues par un carnet de commandes solide**
 - **Chiffre d'affaires et marge EBIT à un niveau similaire à celui de l'exercice 2024**
- **Poursuite des mesures visant à adapter l'activité du Groupe aux conditions de marché**
- **L'acquisition d'ACT renforce la division Service aux États-Unis et participe à la réalisation des objectifs stratégiques du Groupe**

Burckhardt Compression continue de démontrer sa solidité opérationnelle et sa capacité à honorer efficacement son important carnet de commandes dans un environnement macroéconomique moins favorable marqué par l'incertitude et les fluctuations monétaires. Au cours du premier semestre de l'exercice 2025, la société a enregistré une croissance de son chiffre d'affaires et une amélioration de sa rentabilité dans les deux divisions. Des mesures d'ajustement sont mises en place pour faire face aux conditions actuelles du marché et la société reste sur la bonne voie pour atteindre ses objectifs pour l'exercice 2025 et ses ambitions pour le plan à moyen terme échéance 2027.

Fabrice Billard, CEO de Burckhardt Compression, commente: *«Dans un environnement difficile, nos équipes ont excellé dans la réalisation de nombreux objectifs: aider les clients à optimiser leurs opérations, mener à bien les projets en cours malgré les nouveaux droits de douane et adapter les structures de coûts aux conditions changeantes du marché. Cet engagement remarquable de nos équipes continue de renforcer la résilience du groupe.»*

Diminution des prises de commandes, livraison réussie des encours et création de valeur accrue

* À partir de l'exercice 2024, la politique comptable pour la comptabilisation du chiffre d'affaires relatif aux projets de plus de 7 millions de francs suisses et d'une durée de plus d'un an est passée de «Méthode des contrats achevés» à «Pourcentage d'achèvement» (PoC, *Percentage of Completion*) afin de mieux refléter le processus de création de valeur et d'accroître la stabilité de la comptabilisation du chiffre d'affaires. Pour permettre une comparaison avec la période semestrielle considérée, les chiffres de l'exercice précédent sont retraités pour la comptabilisation PoC.

Le début de l'exercice fiscal de la société en avril 2025 a coïncidé avec l'annonce des droits de douane américains et l'appréciation du franc suisse. Dans ce contexte difficile, Burckhardt Compression a enregistré un volume de commandes de CHF 400,7 millions, soit 34,9% de moins que l'année précédente (-31,3% après prise en compte des effets de change). Le chiffre d'affaires a progressé de 2,8%* et est passé à CHF 516,2 millions (+7,4%* après prise en compte des effets de change), grâce à une croissance du chiffre d'affaires de 12,3%* de la division Systèmes. Le chiffre d'affaires de la division Services a été inférieur de 16,4% à celui de l'exercice précédent (-11,6% après prise en compte des effets de change) après un démarrage lent de l'exercice en raison des incertitudes mondiales en matière de droits de douane. Les deux divisions ont réalisé des marges brutes plus élevées, ce qui s'est traduit par une marge brute consolidée de 28,3%, légèrement inférieure à celle de l'exercice précédent en raison de la part plus importante de l'activité Systèmes dans le mix des ventes. Le bénéfice brut est en hausse de 2,0%* et atteint CHF 146,2 millions. Les frais de recherche et développement ont augmenté de CHF 1,3 million et sont passés à CHF 15,2 millions, soit 2,9% du chiffre d'affaires (période de l'année précédente: 2,8%*). Cette augmentation souligne l'engagement continu de la société en faveur de l'innovation, notamment dans les segments Marine, Hydrogène pour la Mobilité et l'Énergie, ainsi que dans les produits et services numériques. Les frais de vente, de marketing et d'administration générale ont représenté 12,3% du chiffre d'affaires à la clôture (période de l'exercice précédent: 12,6%*), ce qui souligne un effet de levier supplémentaire sur la base des coûts de la société. Le résultat d'exploitation (EBIT) s'est établi à CHF 65,5 millions, en baisse de 2,3%* par rapport à l'exercice précédent. La marge d'exploitation qui en résulte a été de 12,7%, soit 0,7 pp* de moins que l'exercice précédent au niveau du groupe, principalement en raison de l'augmentation de la part de la division Systèmes dans le mix des ventes. Les divisions Systèmes et Services ont affiché des marges d'exploitation supérieures à l'année précédente, respectivement de 10,2% et 23,9%. Des charges financières légèrement inférieures et un taux d'imposition réduit de 23,3% se sont traduites par un résultat net de CHF 48,7 millions (-0,9%* par rapport à l'exercice précédent). Le groupe continue d'optimiser l'utilisation de ses actifs et d'accroître sa création de valeur, comme en témoigne un rendement élevé des actifs d'exploitation nets (RONOA) de 36,2% (période de l'exercice précédent: 32,4%*), nettement supérieur à l'objectif moyen terme fixé à plus de 25%.

Marchés de la division Systèmes affectés par les tensions géopolitiques mondiales et les droits de douane américains

Au cours du premier semestre de l'exercice 2025, le marché mondial de la division Systèmes a été caractérisé par l'incertitude et le report de décisions relatives aux nouveaux projets. L'annonce des droits de douane américains le 2 avril 2025 a incité les entreprises à adopter une approche prudente vis-à-vis des grands projets d'investissement, dans l'attente d'une plus grande clarté et d'une évaluation de l'impact potentiel de la nouvelle dynamique commerciale. Les répercussions de ces développements ont varié selon les segments du marché, les segments de la Pétrochimie et de la Chimie étant les plus touchés en raison de l'incertitude entourant les flux de matières premières et de produits pétrochimiques entre les États-Unis et la Chine. Par conséquent, les décisions concernant les nouvelles installations de polyéthylène basse densité (LDPE) et d'éthylène-acétate de vinyle (EVA) en Chine ont été stratégiquement reportées. Bien que le

* À partir de l'exercice 2024, la politique comptable pour la comptabilisation du chiffre d'affaires relatif aux projets *de plus de 7 millions de francs suisses et d'une durée de plus d'un an* est passée de «Méthode des contrats achevés» à «Pourcentage d'achèvement» (PoC, *Percentage of Completion*) afin de mieux refléter le processus de création de valeur et d'accroître la stabilité de la comptabilisation du chiffre d'affaires. Pour permettre une comparaison avec la période semestrielle considérée, les chiffres de l'exercice précédent sont retraités pour la comptabilisation PoC.

segment Transport et Stockage du gaz ait également été touché, l'activité pour le GNL a continué de croître à un bon rythme. Les commandes de compresseurs pour les navires GPL sont également restées à un bon niveau, mais nettement en deçà du niveau record de l'exercice précédent. Après le recalibrage de l'année dernière, le segment de l'Hydrogène pour la Mobilité et l'Énergie s'est redressé. Après un premier trimestre difficile, le deuxième trimestre a été marqué par une reprise des projets de faible taille et par une stimulation des activités par les stratégies nationales de décarbonisation industrielle. Le segment Raffinerie a également connu une dynamique positive, alimentée par la croissance démographique mondiale et la demande croissante de carburants d'aviation durables (SAF). Au total, la division Systèmes a enregistré un volume de commandes de CHF 245,5 millions, soit une baisse de 45,8% (-42,9% après prise en compte des effets de change). Depuis la pause estivale, une augmentation notable de l'activité des clients a été constatée, avec la reprise de plusieurs projets qui avaient été reportés. Si cette dynamique se poursuit et l'environnement mondial reste stable, la société s'attend à un volume de commandes nettement plus important au second semestre.

Marché des services également affecté par les incertitudes mondiales; légère croissance en monnaies locales

Après un démarrage lent en raison de l'incertitude globale liée aux droits de douane américains, le marché mondial des services a rebondi au deuxième trimestre, les clients ayant repris l'achat de pièces de rechange et de services d'entretien indispensables. Les disparités régionales continuent de refléter les conditions économiques locales. Le marché européen est resté modéré en raison des prix élevés de l'énergie et de l'incertitude liée aux droits de douane dans le segment de la pétrochimie et chimie. Le Moyen-Orient, l'Asie centrale et l'Europe de l'Est ont été touchés par le report temporaire de projets. D'autre part, les Amériques ont connu une évolution positive, stimulée par l'augmentation des besoins en énergie des centres de données et des exportations de GNL vers l'Europe. La région Asie-Pacifique a également maintenu un bon niveau en monnaies locales. Globalement, le volume de commandes de la division Services a baissé de 4,4% à CHF 155,2 millions. Après correction des effets de change, le volume de commandes a augmenté de 0,9%. La stratégie de la société visant à accompagner ses clients dans leur parcours de numérisation et de développement durable a continué à générer des commandes supplémentaires, et la division Services a continué à développer ses activités dans le segment Marine grâce à l'augmentation de la base installée. Le marché devrait continuer à se stabiliser au second semestre, en l'absence de nouvelle crise mondiale ou régionale. En outre, l'acquisition d'ACT le 12 septembre 2025 renforce les capacités de production de pièces détachées du groupe aux États-Unis et devrait contribuer positivement aux résultats annuels de la division.

Mesures d'ajustement mises en place pour accroître la compétitivité et la résilience

La structure résiliente de Burckhardt Compression offre un certain degré de protection contre les effets des taux de change et des tarifs américains. Les coûts liés aux droits de douane américains sont répercutés sur les clients. En outre, l'acquisition récente d'ACT renforce les capacités de fabrication de pièces de rechange de la société aux États-Unis et contribuera à compenser les droits de douane américains. Néanmoins, les conditions actuelles du marché exigent une flexibilité

* À partir de l'exercice 2024, la politique comptable pour la comptabilisation du chiffre d'affaires relatif aux projets *de plus de 7 millions de francs suisses et d'une durée de plus d'un an* est passée de «Méthode des contrats achevés» à «Pourcentage d'achèvement» (PoC, *Percentage of Completion*) afin de mieux refléter le processus de création de valeur et d'accroître la stabilité de la comptabilisation du chiffre d'affaires. Pour permettre une comparaison avec la période semestrielle considérée, les chiffres de l'exercice précédent sont retraités pour la comptabilisation PoC.

continue. Des mesures d'ajustement visant à renforcer la résilience du groupe sont en cours avec l'accélération des initiatives du plan à moyen terme qui contribuent à l'amélioration des coûts et à la compétitivité des produits. En outre, des réductions de coûts ciblées sont mises en œuvre dans certains pays et certaines fonctions.

Perspectives confirmées pour l'exercice 2025

Avec les nombreuses commandes reçues ces dernières années, le carnet de commandes de la société continue de lui conférer une forte visibilité et confiance dans la réalisation de ses prévisions pour l'exercice 2025. En l'absence de nouvelles crises mondiales ou régionales et avec une poursuite de la stabilisation du marché, le groupe confirme ses orientations pour l'exercice 2025:

- Chiffre d'affaires d'environ CHF 1,1 milliard au niveau du groupe
- Marge EBIT similaire à celle de l'exercice 2024
- Meilleure rentabilité au second semestre grâce au mix de produits et de services

Dans un contexte géopolitique mondial en constante évolution, le groupe continuera à surveiller activement la situation et tout impact potentiel que celle-ci pourrait avoir sur son activité.

Les mégatendances mondiales continuent de soutenir les ambitions du plan à moyen terme

Au-delà des incertitudes à court terme, la stratégie de Burckhardt Compression s'appuie sur des mégatendances mondiales. La croissance démographique mondiale, en particulier celle de la classe moyenne, entraîne une augmentation de la demande en produits essentiels tels que les engrais et les polymères, ainsi que des investissements dans les infrastructures énergétiques. Garantir un approvisionnement énergétique stable et sûr dans un contexte géopolitique en rapide évolution, marqué par la croissance des sources d'énergie intermittentes, nécessite des investissements importants dans le stockage de l'énergie, les gazoducs et les infrastructures de transport, par exemple pour le GNL ou le GPL. En outre, la transition énergétique augmente la part du gaz naturel dans le mix énergétique et nécessite des investissements importants dans les infrastructures d'énergie renouvelable, notamment les panneaux solaires et les combustibles à faible teneur en carbone. Toutes ces applications nécessitent des compresseurs. Grâce à ses activités de R&D accrues et à sa capacité à développer des solutions innovantes en partenariat avec ses clients, Burckhardt Compression est à la pointe de ces développements.

Le rapport semestriel 2025 est disponible sur www.burckhardtcompression.com/financial-reports.

Autres informations:

Stefan Hoher, responsable Corporate Communications & Branding
Tél. +41 52 261 52 81; stefan.hoher@burckhardtcompression.com

Burckhardt Compression

* À partir de l'exercice 2024, la politique comptable pour la comptabilisation du chiffre d'affaires relatif aux projets *de plus de 7 millions de francs suisses et d'une durée de plus d'un an* est passée de «Méthode des contrats achevés» à «Pourcentage d'achèvement» (PoC, *Percentage of Completion*) afin de mieux refléter le processus de création de valeur et d'accroître la stabilité de la comptabilisation du chiffre d'affaires. Pour permettre une comparaison avec la période semestrielle considérée, les chiffres de l'exercice précédent sont retraités pour la comptabilisation PoC.

Burckhardt Compression crée des solutions de compression de pointe pour un avenir énergétique durable et le succès à long terme de ses clients. Avec ses marques Burckhardt Compression, PROGNOST, SAMR Métal Rouge et Shenyang Yuanda Compressor, le groupe couvre une gamme complète de technologies et de services liés aux compresseurs alternatifs. Fondée en 1844 en tant qu'atelier d'ingénierie à Bâle, la société Burckhardt Compression a développé son premier compresseur alternatif mono-étage à fonctionnement à sec en 1883. Depuis, le groupe n'a cessé de se développer et de se réinventer, s'adaptant aux évolutions de ses principaux marchés: pétrochimie/industrie chimique, transport et stockage du gaz, mobilité et énergie à l'hydrogène, gaz industriel, raffinerie, ainsi que collecte et traitement du gaz.

Établie à Winterthur, en Suisse, Burckhardt Compression est implantée sur tous les continents avec 36 filiales, trois sites de production et cinq sites d'assemblage dans le monde entier.

SIX Swiss Exchange: BCHN

Pour de plus amples informations: www.burckhardtcompression.com, LinkedIn

* À partir de l'exercice 2024, la politique comptable pour la comptabilisation du chiffre d'affaires relatif aux projets *de plus de 7 millions de francs suisses et d'une durée de plus d'un an* est passée de «Méthode des contrats achevés» à «Pourcentage d'achèvement» (PoC, *Percentage of Completion*) afin de mieux refléter le processus de création de valeur et d'accroître la stabilité de la comptabilisation du chiffre d'affaires. Pour permettre une comparaison avec la période semestrielle considérée, les chiffres de l'exercice précédent sont retraités pour la comptabilisation PoC.